TecT U3 maTemaTuKe 33 npujemy 2. paspenq Bl wnopa: M52242

1. (1 noeH) Ako je gata (pyHKumja f(x)z%, Tagaje f(o,os.\/256 +«/0,04) jegHako:

A) 0,2 B) % B) 0,82 r o,8 ) 0,082
2. (1 noeH) WN3pas % , TAe je x # ty WOEHTUYKM je jeqHak:
A) 2xy B) —2xy B) =X £ ) -1

x+y x—y

3. (2 noeHa) 36up pellena jegHaunHe [2x — 3| = x je:

A) 4 B) 5 B) 1 Mo n0) 2

4. (2 noeHa) Peuwetse HejeaHaumHe (3x —1)2 —1<7x2+2(x+1)(x —5) je:

A)x <5 B) x=>-5 B)x<5 MNx=5 A)x < -5

5. (2 noeHa) OcTtaTak npu gerbewy nofiMHoma 2x° —5x* +6x3 —2x? —6x+ 2 NOAMHOMOM x> —x —1 je:

A) x+2 B) 2x-1 B) 17x+4 N —x+2 ) 17x+14
6. (2 noeHa) Peluetse jeHaunHe S(xT_Z) = —g +2x je:
A)3 B) —4 B) —5 -6 1) 4

7. (2,5 noeHa) Y pesepBoapy nerne Hanasu ce AectunoBaHa Boga. Y NpBoM caTy nernawa noTpoLun
ce 10% Boge, a 'y gpyrom 20% npeocrtane Boge. HakoH Tora je y pesepBoapy octano 360m/ Boae.
Konuko Boge Tpeba gocytn y pesepsoap Aa 6v y emy 6una ncra KonumumHa BoAae Kao Ha noveTky
nernawa?

A) 180ml B) 170ml B) 160m! ) 150ml ) 140ml

5 :
8. (2,5 noeHa) Ako Baxwu x:y=§:16 n12x—y=2, Tagaje BpeOHoCT x+ y:

A) % B) 4 B)

3 40
— N — 10
3 16 ) 3 A
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9. (2,5 noeHa) YnpocTtu n3pas b-a + az2b 1 , b#0,a+b#0.
a*b—ab*+b*> a*+b> ab+b?
-2 1 4 4a
b B MNi —
b(a+b) o ) b1 ) Ao

10. (2,5 noeHa) Yrao npwv Bpxy jegHakokpakor Tpoyrna ABC (AB = AC) je 40°. Oyx AB je

npeyvHuk kpyra k ca ueHtpom O. Kpyr k ceve ctpanuuy BC y Taukm D, a ctpanudy AC y Tadku
E . BenuunHa yrna DOE je:

A) 20° B) 30° B) 35° r) 400 ) 45



